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ű héten 

tkisebbségek és általában a nemzet- 

ségi sors iránt az, hogy a kormány az 

költségvetésbe husz millió leit vett 

nim földön, tehát anyaországuk hatá- 

Mha vül élő románok iskoláinak támoga- 

M, . Ezt a husz millió leit a kormány a 

A áviai, a bulgáriai és a görögországi 

k kulturális igényeinek kielégitésére 

Szép és megörökitésre méltó gesz- 

sok mindenféle szemponttól. da külö- 

azért is, mert azt mutatja, hogy nem- 

kormány, hanem az egész parlament, 

selők pártállásra való tekintet nélkül 

el birnak a nemzetkisebbségi kivánal- 

és szükségletek iránt. Hiszen ha ez az 

hiányzott volna a képviselőkből, vagy 

egy részéből, akkor nem lehetett volna 
itségvetésnek ezt a tételét egyhangu 
sedéssel megszavazni. És éppen azért, 

igy történt, értetlenül állunk ugyan- 

nek a pártoknak az itthoni nemzetki- 

égek ellen tanusitott magatartásával 

hben. Mi a tény? A tény az, hogy az 

ország határain tul és kivül is élnek ro- 

és ezeket a románokat a hivatalos 
u Hka is a h knal fari 

tar 

nti és vallja. Ezen ténynek az elismeré- 

és felismeréséből folyik logikusan az a 

tény, hogy az anyanemzet éber figye- 

lés rokoni szeretettel kiséri az idegen 

mhatárok közé szakadt fiai sorsát, 
ődik boldogulásuk iránt és a maga 

veréből juttat egy-egy falatot nekik is. 

desanya által dagasztott és sütött ke- 

ből, amely jól esik és jobban izlik a más 
m kalácsánál is. Hyen kenyér-kalács ez 
isz millió lei, melyet Románia külföldre, 

bségi nemzetsorsba szakadt fiai isko- 

ak fentartására és fejlesztésére juttat. 

hes és szép gesztus lenne ez akkor is, ha 

husz milliót, hanem történetesen keve- 

et juttatott volna. Mert nem az összeg 

, hanem a tény maga. Ezt az összeget 

ban bizonyára nem ötletszerüen vették 

a költségvetés tételei közé és nem is 
, mert itthon már nem tudtak volna mit 

leni vele, hanem valószinüleg a szükség- 

figyelembevételével, amelyek Jugo- 

ban, Bulgáriában és Görögországban 

bmánok iskoláztatása tekintetében mu- 

oznak. Itthon is vannak tanitók, akik 
ek elhelyezést, éppen most 

ilt nyilvánosságra az a borzalmas egész- 

ügyi statisztika, mely szerint Roman- 

ben minden hatodik lakos tüdővészes, 

minden tizenkilencedik ember tu- 

ulotikus és minden nyolevannyolcadik 

b os, a kiütéses tifusz az ország egyes 

ben százával szedi áldozatait, kórhá- 

kolák alapitására és felszerelésére 

ok millió lenne szükséges és mi mégis 

jük a kormánynak é és a parlament 

ér- 

eg és igyekszik kátat vetni a 

k hazájuk határai között, a 

államiság védőszárnyai alatt élő fiai 

ságát, nemzeti kulturális életét nem 

geti veszedelem, ha történetesen né- 
iskolával kevesebb is müködik még 

tejác a jíelentkezési 

hatázidő (tása 6.ota.) Út ÚG 

,A nemzetközi politikában máris érző- 

dik a husvéti ünnepek előjele. A tárgya- 
lások, amelyek a diplomáciai körök min- 

den idejét lekötötték, erősen lanyhulnak. 

A nemzetközi politika vezetői, akik a na- 

pokban Genfbe sereglettek össze, most 

rendre hazatérnek ünnepelnii Ma még 
remény lehet bizonyos tárgyalásokra, de 

a megbizottak már mind pihenésre és 

hazafelé való törekvésre gondolnak. 

Flandin francia és Eden angol 

külügyminiszterek között nagy tárgya 
lások folytak. A párisi lapok az erről 

szóló tudósitásoknak ezt a cimet adják: 

Párbaj Flandin és Eden között. 

Azok az ellentétek, amelyek a 
francia és az angol álláspont 

között mutatkoznak, ma már 

szinte áthidalhatatlanok. 
A francia sajtó feltevése szerint Anglia 

és Németországgal folytatott bizalmas 

tárgyalások során annak a reményének 
adott kifejezést, hogy Eden Genfber 

igyekezni fog megakadályozni a francia 

békejavaslatoknak a népszövetségi ta- 
nács elé való jutását. A francia sajtó 

azonban tisztában van azzal is, hogy a 

Népszövetség nem képes az Anglia és 

Franciaország között fennálló feszültség 

áthidalására. 

A mai körülmények között az 

a látszat forog fenn, hogy Fran- 

ciaország inkább hozzájárul az 

Angla által követelt szankciós 
politikához, semhogy Németor- 
szággal szemben bármilyen en- 
gedményre is hajlandó legyen. 

szövetségi megbizottal. 

Ilyen engedményekről Németországgal 

szemben a francia kormány egvállában 

nem is óhajt tudni. 

Titulesecu román ülügyminiszteg 

tegnap Genfben E den angol külügyrei- 

niszterrel fontos tanácskozásokat folyta- 

tott. Utána egymás után voltak Titules- 

cunak megbeszélései P o t emkinpárisi 

orosz ragykövettel, S u a d bey török kö 

vettel és Jizerszki csehszlovák nép- 

Titulescu együtt reggelizett 

Avenol népszövetségi főtitkár- 

ral, vacsorára pedig Flandin 
francia külügyminiszter vendé- 

ge volt. Ezen alkalmakkor Ti- 
tulescu behatóan megtárgyalta 

a külföldi diplomatákkal a nem- 
zetközi helyzetet. 

Van Zeeland belga miniszterelnök teg- 

nap reggel Genfbe érkezett és nyomban 

találkozott Flandinnel, akivel fontos tár- 

gyalásokat folytatott. 

Ribbentrop német meghatalma- 

zott miniszter, aki napok óta London- 
ban tartózkodott, visszatért Németor- 

szágba. Repülőgépével Kölnbe szállott, 

és tegnap reggel Mühlheimban találko- 

zott Hitler birodalmi vezérrel, akinek 

részletesen beszámolt londoni megbe- 

széléseiről. 

Flandin francia béketervezetével az 

egész világ sajtója még mindig foglal- 

kozik. A magyar sajtóban a francia 

béketerv bizonyos csalódást váltott ki. 

Megütközik a magyar sajtó 

azon is, hogy Fandin béketer 

vezete nem emlékszik meg ar- 
ról, hogy Magyarország hatá- 
rain tul is nagy számban él 

magyar kisebbség, amelyre a 

francia béketerv most nem 

gondol. 

A Magyarság ciímü lap, amely eddig 

franciabarát volt, hangsulyozza, hogy 

Franciaországnak tekintettel kell len- 

nie azokra az államokra is, amelyeket 
a háboru után feláldozott. 

Ejfélkor jelentik: Gentben a lo- 

carnói hatalmak tegnap délután 
négy órakor értekezletre gyültek 
össze. Angol részről résztvettek 
Eden külügyminszter, Halifax fő- 
pecsétőr és Strang, a külügyminisz- 

térium afrikai ügyosztályának ve 

zetője, francia részről Flandin kül- 

ügyminiszter s Paul-Boncour állam- 
miniszter, olasz részről Aloisi báró 
külügyi alminiszter és Roccco, az 

olasz külügyminiszterium népsző- 

vetségi osztályának vezetője, belga 
részről pedig Van Zeeland minisz- 

terelnök és külügyminiszter és Van 
Zuylen, a belga külügyminiszterium 
osztályfőnöke. A locarnói hatalmak 

értekezletén Flandin felolvasta azt 
a bizalmas jegyzéket, amelyet n 
hány nap előtt Edennek nyujtott 

át. Aloisi báró az értekezleten csak 
mint megfigyelő vett részt. 

tekezletet kétszer is megs 

tőktől egyes különböző kér 
nézve véleményt kérjenek. 

egyelőre. Annyi, amennyit talán ebből a 

husz millióból létesiteni és fentartani le- 

hetne. A szláv és bulgár és görög tömegek 

lönösen azért is, mert ebből a gesztusból sze- 

retnénk a magunk részére, akik a külföldön 
élő románokhoz hasonlóan szintén nemzet- 

kisebbségi sorsban élünk, bizonyos érzelmi között élő románok nyelvének, tisé- 

gének, faji fenmar adásának megőrzője 

azonban elsősorban az iskola, A sok elsőren- 

dü szükséglet között ez a legelsőrendü. Ezen 

a téren évek mulasztását évtizedek elkésett 

munkája sem tudja pótolni. Mert nem volna 

kinel. Ezért tapsolunk a kormány és a par- 

lament ezen sesztusáhak És tapeolunk kü- 

konzekvenciákat levonni, emelyeknek tet- 

tekké való érlelésében bizunk. Mert nem le- 

het az, hogy a sziv érzelmei és az értelem 

gondolatai megváltozzanak, ha tekintetünk 

egyik oldalról a másikra fordul. Annyi meg- 

értés, annyi szeretet és olyan mélységes át- 

1 pártokban, amikor a költségvetésnei 

érzése a proldémának mutatkozott meg a 

zetkisebbségi sorsban élő románol 
He szükségleteire vonatkozó részét megsza 

vazták, hogy nem hihetünk annak a 

ségnek az őszinteségében, an ol 
tapasztalnunk kell az itthoni nemzetkisel 

ségekkel szemben. A korm 
ment bebizonyitotta, hogy 

érzéke a nemzetkisebbségi k 

a közös haza nemzetkisebbsé, 



és az 
A diákkongresszussal kapcsolatos ese- 

mények kirobbantották azt a válságot, 
amelyben a belpolitikai élet már hetek 

óta szenved. Ugy a kormány, mint az el- 

lenzék is tisztában vannak azzal, hogy az 
eddigi kurzus nem folytatható és bizo- 
nyos változásokra feltétlenül szükség 
van. A kormány már elszánt is arra, 

hogy ezeket a változtatásokat keresztül- 
vigye, azonban ezek csak ugy lehetnek 

eredményesek, ha az ellenzék biztositja a 

nyugodt kormányzási lehetőséget. 

Ezért bizalmas tárgyalások indul- 
tak meg a kormány és az ellen- 
zéki pártok között ennek a fegy- 

verszünetnek a biztositása ér- 
dekében, amely őszig tartana, 

amikor a helyzetet ujból meg- 
vizsgálják és döntenek a további 

magatartás fölött. 

Az ellenzékben állitólag megvan a hajlan- 
idóság a kormánnyal való megegyezésre, 
ennek előfeltétele azonban az, hogy a 

kormány a legrészletesebben informálja 

a külpolitikai helyzetről. A kormány 

ugyanis állandóan arra hivatkozik, hogy 

az ellenzék hazafiatlan magatartást ta- 

nusit, amikor a jelenlegi nehéz külpoliti- 

kai viszonyok között indit ellene bukta- 

tási kampányt. Az ellenzék ezzel szem- 

ben hangoztatja, hogyha a kormány a 
külpolitikát tolja előtérbe, akkor tárja 
fel őszintén a helyzetet az ellenzéki pár- 

tok előtt, hogy ezek a tények ismerete- 

ben határozhassanak. 

Amig ez meg nem történik, a 

kormány érvelését taktikázás- 

nak minősitik. 
A tárgyalások a husvéti szünet alatt is 
folynak és rövidde zre 

2 nemzeti parasztpárt április tizenheteni 
kére epulune nagy népgyülést hir- 

dete a ache megkezül 
kormánybultató mozgalmát. Amennyi- 

ben a kormánnyal sikerülne megegye- 
zést létesiteni, ugy Mihalache te. 

tesen nem támadja a kormányt. A tár- 
gyalások nagy titokban folynak és az 
ország majd abból tudja meg az ered- 
ményt, hogy Mihalache Campulungban 
milyen beszédet mond. A nemzeti pa- 

rasztpártban sem alakult ki még egysé- 
ges álláspont. 

Maniu és Lupu csak abban az 
esetben kivánják megkezdeni 

kormánybuktató akciójukat, ha 
feltétlen biztossággal lehet arra 
számitani, hogy a liberálisok 

után a nemzeti parasztpárt kö- 

vetkezik. 

Ha ezt nem lehet biztositani, ugy inkább 
az akció elhalasztása mellett vannak. 

Bizonyos az, hogy a kormány mai 
összetételében semmiesetre sem marad 
meg. Csak Bratianu Dinu pártelnök 

..... 

Szenzáció a Terminusban 
A TRIC „VOX" (Olteanu) 
három csodakislány külföldről 
visszatérve ismét fellépnek a 

Terminus áprilisi uj nagy műsorában 

Ezenkivűl a komikus 

„Bejan Revo 
csoportés 8 elsőrendű táneművésznő 

Politikai iegyverszünet 
van készülőben a kormány 

ellenzék között 
hazatértét várják, hogy a személyi vál- 
tozásokat nyilvánosságra is hozzák. 

Ti tea nu belügyi alminiszter lemon- 
dásáról már napok előtt irtunk. Most 

kiderült, hogy Titeanu nem önként 

mondott le, hanem egyszerüen kitessé- 

kelték a kormányból. Inculet belügy- 
miniszter legutóbbi kihallgatása után 

felkereste Titeanut és közölte vele, 

hogy a kormányban való megmaradása 

nem kivánatos. 

Titeanu ugyanis a diákkon- 
gresszussal kapcsolatban a 

rend fentartásáért az érdemet 
magának vindikálta, viszont a 

kilengésekért nem akarta vál- 

lalni a felelősséget. Ezért me- 

nesztették. 

Helyét Tataresecu Costel foglalja el. 

Távozik Leon iparügyi alminiszter is. 

Az ő helyébe Sergiu Dimitriu kerül. 
Iamandi eddig tárcanélküli minisz- 

ter volt és az átalakitással kapcsolatban 

ő is tárcát kap. Rom an Valér igazság- 

ügyi alminisztert szintén lemondatják 

és lemond Negura földmüvelésügyi 

alminiszter is. Bratianu Dinu hazaté- 
rése után történik meg a végleges dön- 

tés. További változások is lehetségesek. 

Természetesen mindennek csak 

akkor lesz értelme, ha a kor- 

mány fegyverszünetet tud köt- 
ni az ellenzékkel. 

Amennyiben ezek a tárgyalások ered- 
ménytelenül végződnek, ugy számolni 

kell az egész kormány lemondásával. 
Hogy tekintély-kormány, vagy pedig a 

nemzeti parasztpárt követi-e ebben az 
esetben a liberálisokat, az ma még telje- 

sen bizonytalan. 
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A dikfalura hivei államecsinyre készülnek 

Jugoszláviában és ugyanakkor véres eseményekre 
kerül a sor a horvátok füldjén 

.. 
Jugoszláviában titokzatos dolgok 

vannak készülőben. Korosec belügy- 

miniszter lapja, a Slovenec jelentése 

szerint a diktatura hivei ismét a dikta- 
tura visszaállitásán fáradoznak. A dik- 
tatura hiveit ugyanis irásban felszóli- 

tották, hogy a Sztojadinovics- 

kormányt minden alkalommal a legéle- 

sebben támadják és bojkottálják a kor- 
mány intézkedéseit. Az irásbeli utasitás 

megemlékezik arról is, hogy a szenátus 
nyiltan foglalt már állást a kormány- 

nyal szemben. Ugy a demokrácia, mint 

az áldemokrácia - igy végződik a ma- 
nifesztum - már az összes államokban 
tulhaladott álláspontot képez és Jugo- 
szláviában is meg kell szünnie. 

Jugoszlávia különböző részein egy- 
másután észlelhetők a zavargásszerü 

jelenetek. Különösen Horvátország te- 
rületén nagy a nyugtalanság. Gosz- 

pics városban sulyos politikai összeüt- 
közésre került a sor. Sutei horvát 
parasztpárti képviselő Goszpicson járt, 
ahol pártértekezletet tartott. Hivei el- 
utazásakor tömegesen kisérték ki a 
vasuti állomásra. Mikor azután vissza- 
tértek a városba, szerb parasztokkal ta- 
lálták magukat szemben, akik szidal- 

mazták őket. A két csoport között ösz- 

szeütközésre került a sor.Az egyik szerb 

revolvert rántott és többször a horvá- 
tok közé lőtt. Két ember meghalt. Ezek 
egyike Brkljacsics Károly volt 
képviselő. Négy gazda sulyosan megse- 
besült. Attól tartanak, hogy ez csak 
előjátéka sokkal sulyosabb események- 
nek. 

Közel negyszáz millió leit tesz ki 
Timisoara uj költségvetése a városi 

vállalatokkal együtt 
A város most készitette el az 1936- 

1937. pénzügyi esztendőre szóló költség- 

vetését, amely - a városi vállalatok 

költségvetései nélkül - 135,535.556 lei 

bevétel és ugyanennyi kiadás. A főbb 

bevételek a következők: a város terüle- 

tén befizetett állami adók után törvé- 
nyesen biztositott részesedés 21,000.000 

lei, városi adó 23,500.000 lei, községi 

illeték 20,000.000 lei, városi ingatlanok 

jövedelme 3,910.000 lei, városi ingók 

jövedelme 480.000 lei, kulturális intéz- 
mények bevételei 1,183.000 lei, városi 

vállalatok hozzájárulása a központi köz- 

igazgatáshoz 21,640.000 lei, az állami 
utadóból a várost illető rész 9,280.000 
lei, különböző alapok hozadéka5,939.556 
lei. Az uj költségvetés jelentősebb ki- 

adási tételei: közigazgatási költségek 
18,057.000 lei, városi ingatlanok kar- 

bantartása és javitása 18,254.564 lei, 
városi rendőrség fentartása és az álla- 
mi rendőrség szubvenciója 622.076 lei, 

iskolák és kulturális intézmények 
14,911.430 lei, köztisztaság és népjólét 

13,757.960 lei, állategészségügy 665.316 

lei, tüzoltóság és gázvédelem 9,667.000 
lei, nyugdijak 3,500.000 lei, hozzájáru- 
lás az országos nyugdijalaphoz, az ifju- 
ság katonai előképzéséhez és a testne- 
veléshez 9,815.625 lei, városi adósságok 
törlesztése 5,901.229 lei, különböző be- 
ruházások 21,000.000 lei, utak javitása 
és fentartása 10,507.568 lei, kiadások 
különböző alapok terhére 5,180.356 lei. 
A közegészségügy nem szerepel a 

város költségvetésében, mivel a tavaly 
életbelépett törvény értelmében ennek 
összes bevételei az államot illetik, amely 
ennek fejében a kiadásokról is gondos- 
kodik. Az iskolák és kulturintézmények 
támogatására szánt közel tizenöt millió- 
nyi összeg felosztása később történik a 
különböző egyhá k, iskolák és kultu- 
rális intézménye kérvényeinek figye- 
lembe vételével. 
A városi vállalatok költségvetése - 

egyenlő bevétel és kiadás mellett - a 
következő: villanytelep 98,000.000 lei, 

vizimüű és csatornázási 
58,848.096 lei, villamosvasut 

lei, 
57,504.500 

mozi 10,390.000 lei, gázgyár 

e 

vállalat 

Bucuresti, Calea Grivitei 41, a 
Victoriei mellett nemrég meg 

Drelmáderihaus 

a főváros legeredetibb lokál 
Elsőrangu konyha. / Kitünő b 

Schrammel-zenekar. 

4,300.000 lei, temetkezési 
5,800.000 lei, tejközpont 8,861.360 
téglagyár 4,500.000 lei, zál 

1,130.000 lei, vágóhid 3,069.00 
strandfürdő 900.500 lei, jéggyár 6 
lei. t 
ségvetése 253,933.456 lei. 
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A romániai szociáldemokrata párt 

rosban kongresszust tartott, amelye 

rozati javaslatot fogadott el. A határ 

oroszországgal a csehszlovák szerző 

hasonlóan. A kongresszus tiltakozásá 

jezte ki az ostromállapot és a cenzur: 

Tiltakozott továbbá azon bánásmód ellen 

lyok szabadonbocsátását, akik a fasciz 

ellen harcoltak és erélyesen tiltakozc 

kongresszus még a politikai foglyok 

neiben uralkodó állapotok ellen is. Vég 

határozták, hogy kiáltványt intéznek a 

szág munkásságához, amelyet felszóli 

hogy harcoljon egy jobb és szabadabi 

módért a szociáldemokrata párt kebel 
oe«00í09eegsekgeesesesees 

Husvét után 
lesz döntés Ungár Adolt dr. ügyi 

Az oradeai itélőtábla vádtanácsa 
napra tüzte ki a tárgyalást Un: 
Adolf dr. ügyvéd felebbezése ügyél 
Az itélőtábla vádtanácsának dön 
kellett volna, hogy továbbra is viz 
lati fogságban marad-e Ungár A 

dr., vagy sem. Oradeáról érkezett ! 
szerint azonban a táblai vádtanács 
tudott megalakulni és igy a tárg 

elmaradt. A husvéti törvénykezési 
net miatt ugyanis a vádtanács m 

kitásához nem tartózkodott elegi 
számu táblabiró Oradeán. Ezért elh 
rozták, hogy a vádtanács nyomb 

husvéti ünnepek után, jövő héten s 
dán-csütörtökön megalakul 

gyalja a felebbezést. Addig Un 
Adolf dr. helyzete változatlan mara 
ses-EEEEEEEEEYEELEE0 

Veszedelmes élmények 
a diákok kongressz 

Coroama Petru és Broasca Ion 

sii diákok levelet intéztek az Opiniac 

laphoz és a targumuresi diákkongresszu 

kapcsolatban érdekes leleplezéseket 

A két egyetemi diák azt állitja lev 

hogy azokat a diákokat, akik résztvet 

kongresszuson és nem tudták igazolni, 

jon tagjaie Codreanu pártjának, n 

motozták és azután egy kamrába 
őket. Kijelentésük szerint a kamráb 

óráig tartották őket fogva és ezen i 

bántalmazást is elszenvedtek. Később re 

vert szegeztek a mellüknek és halálla 
nyegették meg őket, ha a kong 

történteket elárulják. A két diák azt 
hogy rajtuk kivül még számos diák isr 

kedett meg ezzel a kamrával és az 
egyetemi hallgatókat is revolverrel ! 

ritették hallgatásra. 

APRÓHIRDETÉSREE 

LEGALKALMASABEg 

etin



elősegiti. 

ozza a gyomor és a belek mozgá- 
át megszünteti a gyomor- és bél- 

ételek erjedését és rothadását és 

akadályozza a mérges gázok fejlő- 

a gyomorban és a 

fogva a hirtelen 

és legrövidebb gyomor-, bél- vagy 

csrohamokat 10 percen belül meg- 

agyban elősegiti a vese normális mü- 

t és a vérből, kiválasztott vizeletnek 
n való átszürődését. 

agyban elősegiti a tápfelvételt, a vö- 

vérsejtek képződését és a betegség kö- 
eztében legyengült szervezetnél suly- 

podást eredményez. 

iután a vegetativ idegrendszerre nagy 

ist gyakorol, megszünteti a legmaka- 

E b álmatlanságot és az ideges kimerült- 

egrendelhető 130 lei utánvéttel Császár 

ő gyógyszertárában, Bucuresti, Calea 

oriei 124. 

atoltnus nagyayűlés 
sz julius első napiaiban 

oha nem álmodott gyorsasággal rohan- 

az események. Tágra nyitott szemekkel 
nulunk a kétes jövőbe s nincs emberi el- 

mely nagyságáva felérni tudná az ese- 

ek rendkivüli voltát. Az életnehézsé- 

egsemmisitő sulyként nyomulnak a 

ékező emberek vállára s ugy a szel- 

i, mint a fizikai munkások csekély élet- 

! énye megrenditette a vallásos érzést. 

itélet lanyhulását szorgos és éber isten- 

dók nem hagyják kihasználatlanul, ha- 

namit a müveltség a gondolatterjesztés- 

ddig feltalált, azt mind szolgálatukba 

ják és elméleteiket a nyomtatott betütől 

6ig, képeslapoktól a hangos filmig, 

éduláktól könyvekig fáradhatatlanul 

Hetik. Vallásunk őrállói tisztán látják a 

Ilott aggasztó változást. A minden pontra 

elyezett lelki orvosok megállapitják a 

gség tényét, a betegség mibenlétét és 

ő gonddal gondoskodnak megfelelő or- 

ságról is. A Katolikus Népszövetség in- 

őbizottsága elhatározta, hogy ebben az 

en ismét megrendezi a katolikus nagy- 

ést. Gyakorlatból tudja, hogy a nagy 

alkozás átütő ereje a lanyhuló hitéletbe 

tető erőt visz és a csaknem holtpontra 

ó vallásgyakorlatot a mélyponton diadal- 

san átsegiti. A katolikus nagygyülés - 

nt azt már megirtuk - julius 3, 4 és 5-én 

z. Résztvenni szándékozók forduljanak 

zállásolásuk érdekében a turgumuresi plé- 

hiahivatalhoz, ahol a nagygyülés előké- 

bizottsága müködik. 

I9él 
utét 14o1 4lt 

iyt bonyolitanak le Aradon, ahol varo- 

válogatott asztali tennisz csapata ve- 
fel a küzdelmet Arad legjobb játékosai- 

A ping-poag ga a válogatott csapat 

állitására nagy előkészületeket tesz. 

5-én délután öt órakor az IOGT 

termében válogató versenyt rendez. A 

gató versenyre meghivta Volkmann, 

a os, Popovici Mircea, Glanz, Fejér, 

r, Wilkovits, Schrimpel, Spahics, Pol- 

Popovi 

azt a sapatot, amely városunk ping- 

játél osokat. A megjelenés- 

elezett tizenegy játékos közül állitják 

Az Arany János Társaság husvét hét- 

főjén délelőtt tizenegy órai kezdettel felol- 

vasó ülést tart a Magyar Ház nagytermé- 

ben. Belépődij nincsen. Vendégeket szivesen 

lát az irodalmi társaság. 

Szabadon engedték a nemzeti szocia- 

lista propaganda miatt letartóztatott nőket. 

A helybeli rendőrség néhány hét előtt a II 

kerületi szőlőkben tizennégy személyt vett 

őrizetbe, akiket azzal gyanusitottak, hogy 

titkos összejöveteleket tartottak és azokon 

nemzeti szocialista propagandát fejtettek 

ki. Az őrizetbe vett tizenkét leány 

szony, valamint két férfi a hadbiróság 

és asz- 

elé 

került és a katonai ügyészség elrendelte le- 

tartóztatásukat. Az ügyben Donose őr- 

nagy, katonai vizsgálóbiró folytatta le a 

vizsgálatot és annak befejezésével a letar- 

tóztatottakat tegnap reggel szabadlábra he- 

lyezte. 
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Végső erőleszités 

de mi 
Genfben a tizenhármas bizottság teg- 

nap zárt ülésben foglalkozott az olasz- 

abesszin viszállyal. Aloisi báró olasz 

delegátus, aki még csütörtökön este ér- 

kezett meg Genfbe, közölte, hogy Mus- 

solini hajlandó megbizottját küldeni 

Genfbe a béketárgyalások meginditásá- 

ra. Ezekre a tárgyalásokra husvét után 

kerülne a sor. 

Olaszország azonban csak olyan 

feltételek mellett kész a tárgya- 

lásra, ha az általa megszállott 

abessziniai részeket nem kell 

kiüriteni. 

Abesszinia megbizottja közölte ugyanak- 

kor, hogy Abesszinia is kész a tárgya- 

lásokra, de azt kivánja, hogy ezeken a 

tárgyalásokon Madariaga, a tizen- 

hármas bizottság elnöke és Avenol 
népszövetségi főtitkár is vegyenek részt. 

A tárgyalásoknak feltétlenül a népszö- 

vetségi alapokmány keretei között kel 

végbemenni. Eden angol külügyminiszter 

megjegyezte, hogy jó volna, ha ezek a 

tárgyalások a tizenhármas bizottság el- 

st már minden áldozat hiábavaló 

megfigyelő szerepeljen a tárgyalásokon, 

vegyen. 

lenőrzése mellett folynának le. Flandin 

ocsasaeosseeeoeeeeeeee ................ 

ellenelk 
előnyomulását 

hozzászólása után elhatározták, hogy a 

tizenhármas bizottsag üléseit elnapolják 

és megbizzák Madariagat, hogy a bizott- 

ságot a jövő hétre ujra hivja össze. Szó- 

ba került a tizennyolcas bizottság össze- 

hivása is és ugy határoztak, hogy az 

összehivást Vasconzelos elnök belátásá- 

ra bizzák. 
A tizennyolcas bizottság ülésén 

azonban nem lesz szó a büntető 

rendszabályok kiszélesitéséről, 

hanem iegfeljebb arról, hogy 

megvizsgálják az eddigi bün- 

tetőrendszabályok gyakcatlati 

eredményeit. 

A tizennyolcas bizottság ülésének két 

fontos pontja lesz. Az egyik az, hogy az 

Olaszország és Abesszinia között folyo 

háboru minél előbb befejezést nyerjen. 

A másik pontja lesz előkésziteni a Nép- 

szövetség valódi részvételét ezeken a 
tárgyalásokon. Valódi részvétel alatt azt 

értik, hogy a Népszövetség ne csak mint 

hanem azokban ténylegesen is részt- 

A keletafrikai harctéren tovább foly- 

utjáról hazatérő 

Az uj német óriási kormányozható 

léghajó, a Hindenburg, amelynek 

első délamerikai sikeres utjáról megem- 

lékeztünk, visszafelé való utjában már 

közeljárt az európai kontinenshez, ami- 

kor motordefektus érte. A Hindenburg 

fedélzetéről csütörtökön este az illetékes 

francia hatóságokho tot in- 

téztek, amelyben engedélyt kértek, hogy 

motordefektus miatt íraa 

lött repülhessenek ell A Hindenburg 

kénytelen volt egyik motorját leállitani 

és ezenkivül heves ellenszéllel is meg kel- 

lett küzdenie. Amikor a rádiósürgöny 

Párisba érkezett, a léghajó közel járt 

már Gibraltárhoz és ó ankinti ötvenhá- 

rom mérföldnyi sebességeel hala 

francia hatóságok azonnal megadták az 
engedélyt, hogy a Hindenburg a Rhone 

iótávita 

rtját Aradon képviseli. völgyében haladjon Basel irányában 

Motorhiba érte a délamerikai 

léghajót 

este hat órakor Friedrichshafen fölé 

uj német óriási 

Friedrichshafen felé. A Reuter-ügynök- 

ség jelentése szerint a léghajó nagyszá- 

mu utasának nem is volt tudomása fola, 

hogy az egyik motor felmondta a szolgá- 

latot. A parancsnokság nem akarta az 

utasokat ennek közlésével nyugtalani- 

tani. A léghajó simán és minden zökkenő 

nélkül haladt előre utjában. Amikor az 

eset Friedrichshafenben nyilvánosságra 

került, hivatalosan közölték, hogy a 

Hindenburg óriási ghajót semmiféle 

veszedelem nem fenyegeti, mert egyik 

motorjának leállitass után akár az egész 

óceánt is átrepülheti. 

Legujabb jelentés 

denburg óriási léghajó nagypénteken 

érkezett és félhét órakor már szeren- 

i az abesszin csapatok, 

szerint a Hin- 

megállitsák, 

nak a harcok. Egyes hirek még mindig 
arról szólnak, hogy Haile Szelasszié csá- 
szár eltünt. 

Tegnap érkezett hiradás ezzel 

szemben arról számol be, hogy 

a császár csapatai Vadia mellett 

ujabb nagy ütközetbe kezdtek 
az olaszokkal. 

Ez a csata, amely nyolevan kilóméter- 

nyire északra folyik Dessietől, még tart 

és kimenetele bizonytalan. 

Gondarban, amelyet az olaeszok a 

mult héten meghóditottak, egyre-másra 

jelennek meg abesszin küldöttségek és 
ezek sorra behódolnak. Az olasz repü- 

lők az utóbbi napokban nagy tevékeny- 

séget fejtettek ki. 

Az olasz csapatok folytatják a 

menekülő ellenség üldözését. 

Az olasz csapatoknak sikerült a mene- 

külő abesszin csapat hátvédét utólérni 
és azok között nagy pusztitást vittek 

véghez. Az olaszoknak ezen alkalommal 

sikerült hétszáz darab szarvasmarhát 
és ötszáz puskát zsákmányolni. Ghe- 
tefu herceg halálos sérülést szenve- 

dett. 

Az olasz csapatok már elér- 

keztek arra a magaslatra, 

amely Gondart a Tana-tótól 

elválasztja. 

Gondarban az olaszok uj repülőteret lé- 

tesitettek, amely támadásaik egyik fon 

tos kiindulópontjává lett. 

Kvorami jelentés szerint az olasz 

csapatok Gobbo felől Dessie irány 

ban haladnak. Elérték már Jeosiu-ta 

tomány határát, ahol a pepok és a l2 

kosság nagy része behódolt. 

Makaleból érkezett legujabb jelent é 

szerint az olasz csapatok ott is 

haladnak A csapatok az ugyn 

ut kitünősége lehetővé teszi s 

a gyors haladástt A harmadik 

hadtest Magdal irányban halad 

Az olasz hadvezetőség jele 
tése szerint az el 

végső erőfeszitéseket fejtenek 

ki, hogy az olaszok előny 

lását feltartóztassák. Mind 

erőfeszités azonban m 

csésen kikötött. hiábavaló és eljesen kilátá 
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ELŐFIZETÉS! ÁRAK: 
Romániában: 

agánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, télévre 300 egész évre 600 lei 
Hatóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
agaánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

Myusdijasoknak egy hónapra 8 negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 80 pengő. 

Telefon: 
e-82 este 16 óra után 14-600 vagy 2-4s 

a lemesvarer Zeltung" nyomda 
nyomása. 

hagyszombat 
A mai nap, a nagyhét utolsó napja, a hus- 

vét előtti reményteljes várakozás. Előkészü- 

het a feltámadás szentséges titokzatossá- 

gára. A lélek, amely nagypénteken zsolozs- 

mák és siralmak éneklése közben elmélke- 

dett Jézus Krisztusnak az emberiség üdvéért 

önként vállalt kinszenvedésein és kereszt- 

halálán, megerősödött nagyszombatra ab- 

ban a hitteljes meggyőződésben, hogy Isten 

Fia hamarosan feltámad és dicsőséggel je- 

lenik meg előttünk. Nagyszombaton reggel 

a pap megszenteli a vizet, amellyel gyerme- 

keinket keresztelik és amelybe templomba 

léptünkkör kezünket mártjuk, megszenteli a 

husvéti gyertyát és a gyertyátgyujtó tüzet. 

Nagyszombat délelőttjén mise közben a 

Krisztus halála miatt nagycsütörtökön elné. 

mult harangok ujból visszanyerik érces 

hangjukat. Este pedig felcseng a hivősereg 

ajakán az örömteljes, a diadalmas ének: 

Feltámadt Krisztus e napon, alleluja, alle- 

luja, álleluja! 

A nagyszombati istentiszteletek sorrend- 

je a római katolikus templomokban a követ- 

kező: Püspöki székesegyház: reggel fél- 

nyolckor tüz, gyertya és viz szentelése, 

szentségkitétel, délelőtt kilenc órakor Blas- 

kovics Ferenc nagyprépost nagymisét 

mond, este hat órakor zsolozsma, este hét- 

kor feltámadás, áldásosztás. Az I. kerületi 

plébániatemplomban: reggel félhétkor tüz, 

viz és gyertyaszentelés, tizenkét prófécia ol- 

vasása, nyolc órakor nagymise, este három- 

negyed nyolckor feltámadási szertartás. A 

II. kerületi plébániatemplomban: reggel fél- 

nyolckor tüz, viz, gyertyaszentelés, délelőtt 

kilenckor Rech K. Géza apátplébános 

nagymisét mond, este nyolc órakor feltáma- 

dás. III. kerületi plébániatemplom: reggel 
nyolc órakor tüz, gyertya és vizszentelés, 

utána Páter Kerl Norbert plébános nagy- 

misét mond, este hét órakor feltámadás. IV. 

kerületi plébániatemplom: reggel nyolc óra- 

kor tüz, viz, gyertyaszentelés, kilenckor 

nagymise, este félnyolcekor Metzger Már- 

ton dr. prépostplébános német prédikációja, 

utána feltámadás. V. kerületi plébániatem- 

plom: reggel nyolckor tüz, gyertya és viz- 

szentelés, utána nagymise, este nyolc óra- 

kor feltámadás. 

- Diákok megvertek egy járásbirósági 

tisztviselőt. Cluji jelentés szerint Buzoia- 

mu Gheorghe, FEleschin Ioan és Con- 

stantinescu Gheorghe diákok megtá- 

madták Constantinescu CGrigore já- 

rásbirósági tisztviselőt és véresre verték. A 

verekedő diákok a hadbiróságra kerültek. 

- Hajhullást és korpásodást szüntet Tar- 

pan hajcsepp. Modern, ujszerü hajtápszer, 

eholesterin tartalommal. Minden gyógyszer- 

tárban, drogueriában és parfumeriában kap- 

ható. 

A manyar iljakhoz szl 

magyac irás nagybeteg mestevei 
Szomoru szenzációja van a ragyar 

irodalmi életnek. Sulyos betegen vivódik, 
kinzó fájdalmak közt a toll két büszke- 

sége: KosztolányiDezső és Ka- 
rinthyFrigyes. Mindkettőjüket régeb- 
ben támadta már meg alattomos kór és 
az utóbbi időkben nyilvánvaló lett, hogy 

milyen aggodalmatkeltő az állapotuk. 

Kosztolányi Dezsőt már évek óta kezel- 

ték a világ leghiresebb rákgyógyitó kór- 

házában, a stockholmi Radium Hemmet 

intézetben. Ha van remény a gyogyulás- 

ra e szörnyü kór ellen, amely olyan félel- 

metes titokzatossággal lebeg mindany- 

nyiunk fölött, mint a kiszámithatatlanul 

lecsapó sötét végzet, ugy a felépülés em- 
beri lehetőségével ott messzi északon 
számolhat még legvalószinübben a be- 
teg. Mert a Radium Hemmet intézetben 
van a legtöbb és legerősebben sugárzó 
rádium, de ott vannak a legnagyszerüb- 
ben szakképzett orvosok is, akik a leg- 
különbözőbb rákképletek végtelen felvo- 

nulását látva és tanulmányozva szünte- 
len, legközelebb fértek ehhez az ezerarcu 

kórhoz, amelynek benső lényegét még 
ma is áthatlan homály fedi. Legtöbbször 

ők is tanácstalanok a borzalmas szfinksz- 
szel szemben, amely megőrzi rontása tit- 

kát. Szegény Kosztolányi Dezső is gyó- 
gyulatlanul tért vissza. A kis gyermek 
panaszainak fájószavu poétája, mint te- 

hetetlen kisgyerek, szörnyü fájdalmai 

között zokogva feküdt a pesti klinikai 

ágyon, kinjai megváltásáért könyörögve. 
Végül egy kitünő sebész az utolsó mene- 

dékhez nyult, a gégemetszést, a tracho- 
tomiát hajtotta rajta végre, amely muló 

enyhülést nyujt talán a legfinomabb ma- 
gyar költőnek. 

Ugyanekkor a budapesti egyetem 

egyik sebészeti klinikáján az orvostudo- 

mány kiválóságai aggodalmasan vizsgál- 

ják Karinthy Frigyest. A mélyenjáró 
gondolkozónak és egyben furcsa gro- 

teszk szellemességbe elhajló humoristá- 

nak agyalapi daganata van. Évtizedek 

óta lappang már a baj, de a daganat 
most megnövekedett és látása épségét 

is veszélyezteti. Ez a betegség Karinthy 

irodalmi alkatát illetőleg is szenzációs 
magyarázattal szolgál. Az agydaganat 

ugyanis állandóan nyomja a homlok- 

lebenyt és ez egy egészen különös szelle- 

mi bravurt vált ki, amelynek neve kór- 

tanilag Witzel-Sucht. Viccelődési, tréfál- 
kozási kényszer, - igy mondhatnánk 
magyarul. Karinthy filozófiai elmélyü- 

lésre hajlamos talentuma igy olykor fur- 

csa groteszk törést kap, torzul látja a 
dolgokat. Tehát betegség szüleménye 

volna Karinthy tehetségének egy rész- 
vonatkozása, a humoros véna? Igen! De 

ezen nincs semmi restelni való, mert eb- 

ből az agyi rendellenességből keletkező 
tüzijáték sokkal szellemesebb, sokkal ra- 

gyogóbb, mint sok ugynevezett ép test- 
ben ép lélek lapidáris szirtelen vidám- 
sága. 

A zsenialitás eredői igen titokzatosak. 

Nem katonai 

meg azt, hogy valaki tauglich-e a maga- 

sabb alkotás szempontjából. Napoleontól 
kezdve óriási vezéregyéniségek voltak 
például epileptikusok. Számtalan költő 

legfőbb serkentője a sietős, halálos tüdő- 
bajból kilángoló, őntudatlanul még utol- 
só nagyot alkotni akaró euforia. A ter- 

mészet furcsa mértékkel mér. Sokszor 
szellemben, tehetségben értelmi rend- 

kivüliségben kárpótolja azt, amit anató- 

miailag vétett. Az élet paradox. Nem 

furcsa-e, hogy egy ország vidámságát, 
milliók és milliók vidámságát szolgálták 
évtizedeken át azok a humoros sorok, 
amelyek egy fájdalmasan fejlődő agyda- 
ganat szoritása nyomán fakadtak? 
A magyar irás két legfinomabb mü- 

velője nagyon beteg. Kár volna értük és 
kár volna a magyar irodalomért, ha el- 
árvulna az ő nagyszerü tolluk. 

(Flaneur.) 
........... 
- Egyházi zene a székesegyházban. 

Nagyszombat délután hat órakor Matuti- 

num. Angelus Domini és Cum Trnsisset 

négyszólamu vegyeskarra Mitterertől. Föl- 

támadásra Resurexit Weirichtől (első iz- 

ben), Exsurge Kerschtől. Utána körmenet. 

Körmenet alatt Pange lingua Hallertől. Kör- 

menet után Witt Ferenc dr. Te Deum, nagy- 

zenekarra (első izben). Filke: Regina Coeli 

Demény Dezső: Tantum erg . Husvétvasár- 

napon délelőtt 10 órakor Pa cha Agoston 

megyéspüspök bevonulásakor Buchner An- 

tal: Ecce Sacerdos (első izben), Mozart C- 

dur miséje 34-es ütemben (első izben), 

Introitus és Communio Weirich Agostontól 

(első izben) Graduale Weirichtől és Offerto- 

rium Filke Miksától. Husvéthétfőn délelőtt 

10 órakor kezdődő ünnepi nagymise alatt 

Rheinberger József nagy C-dur miséje, vál- 

tozó részek Weirich Agoston és Filke Miksa 

müűüveiből (első izben). 

- Magántisztviselők nagy müűvészestje. 

A helybeli magántisztviselők és kereskedel- 

mi alkalmazottak szindikátusa május 3-án 

rendezi meg szokásos nagy müsoros müvész- 

estélyét a városi szinházban. Az előkészüle- 

tek Weymann Zoltán főrendező irányi- 

tásával már megkezdődtek. Az estély müvé- 

szi musorának keretében városunk neves 

müvészei is fellépnek. A közönség bizonyára 

felfigyel erre az estélyre, amely eddig is 

mindig eseményszámba ment. Az ülőhelyek- 

re vonatkozó előjegyzéseket máris elfogad 

a szindikátus vigalmi bizottsága (I., Mara- 

sesti-utca 14 szám.) 

- A norvég külügyminiszter romániai 
látogatása. Koht norvég külügyminiszter 
tegnap Bécs felől repülőgépen Budapestre 
érkezett. A norvég külügyminiszter tovább 
utazik Bucuresti felé, ahol résztvesz a nem- 
zetközi történelmi kongresszuson, amely 
április 13-tól 19-ig tart. : 
- Hoesch londoni német nagykövet hir- 

telen halála. Von Hoesch Lipót, londoni 
német nagykövet, tegnap délelőtt ötvennégy 
éves korában az angol fővárosban hirtelen 
meghalt. Hoesch a német diplomácia egyik 
legértékesebb tagja volt, akinek müködésé- 
hez jelentős eredmények füződnek. 1924-től 
19383-ig Párisban müködött, 1933-tól kezdve 
pedig Londonban képviselte a német biro- 
dalmat. Hoesch nagykövet csütörtökön este 

még fontos diplomáciai tárgyalásokat foly- 
tatott. Pénteken reggel derüsen kelt fel, neki 
látott hálószobájában az öltözködésnek, 
majd egyszerre rosszullét fogta el és össze- 

esett. Mire komornyikja hozzásietett, már 

halott volt. Hoesch 1907-ben lépett a diplo- 

máciai szolgálatba. A háboru előtt Peking- 
ben, Párisban és Londonban teljesitett szol- 

gálatot. A háboru kitörésekor mint tartalé- 

kos tiszt bevonult, azonban 1915-ben már 

visszahivták és a szófiai német követséghez 

osztották be. Onnan Konstantinápolyba ke- 

rült, majd 1918-ban Oszlóba. A háboru után 

1920-ban Madridban teljesitett szolgálatot, 

1921-ben mint követségi tanácsos Párisba 
került és 1924-ben párisi nagyköveté nevez- 

ték ki. 

Baráth Béla dr. 
április 16, 17 és 16-án esie 9 órakor 

- Eilszállitották a müűegyetem 
gató holttestét. Beszámoltunk a 
borzalmas villamosszerencsétle 
amelynek CononovNicolae 
temi hallgató esett áldozatul. A 
körülmények között elhunyt di 

testét szülei kivánságára Chi 
szállitották és ott helyezték örök 
lomra. Elszállitása előtt a holtt 
szentelték és ezen a gyászszerta: 
müegyetemi hallgatók nag 

résztvett. 
- Derüs, kellemes idő. Tegnap 

pon át derüs idő volt, bár olykor az 
sebb csoportokban bárányfelhők m 

tak. A hőmérséklet kellemes volt. A 

délelőtt tizenegy órakor 15, délut 

órakor 17 és este kilenc órakor 14 f. 

get mutatott. A meteorológiai intéze 

tése a következő huszonnégy órára 
felhőzet eső nélkül, eső csak egy-k 
elvétve és rövid időre jelentkezik, 

reggel sok helyen köd mutatkozik, h 

kedés várható, a légáramlás ereje nen 

kedik. 
- Életunt tanárnő. Tragikus öngy 

sági kisérlet történt Brailában. A p 

lescu Nicolina, harmincöt éves 

egy katonatiszt akarta feleségül venn 
felelő hozomány hiányában, azonban 

terv meghiusult. Ez annyira elkeseritet 

leányt, hogy revolvert szerzett és főb 1 

magát. Apostolescu Nicolina levelet h: 

hátra, amelyben azt irja, hogy há 

nak meghiusulása után nem várhatol 

semmit az élettől és ezért önként a 

megy. Haldokolva kórházba szállitott 
esee-YesYe--LeeLsesee 

Ritka alkalom 
kinálkozik Róma meglátogatá 

Május elején indul a romániai 
doklat Rómába, hogy a résztvevők e 

egész napon át gyönyörködjenek 

zeben, a virágok városában. Soka 

szülődnek és már most számolga 
napokat, hogy mennyit kell még alt 

a lefekvésig. Ritkán kinálkozik ol 
kedvező alkalom meglátogatni a 
államot és Olaszország nevezetes: 
mint ezuttal. Timisoaráról Rómá 
vissza - Budapesten, Trieszten, 

cén, Firenzen át - az ut mindöss 

összes vizumokkal, vasuti jegyekk 

látással, egy napi firenzei tartózko 
és mindenütt szakszerü vezetéssel 
vezetességek megtekintése, 5500.- 
kerül. A jelentkezési határidő má 

hány nap mulva letelik. Siessen fel 

ni magát az utasok közé a Déli 
la p kiadóhivatalában, mert az elői 
letek és a vizumok megszerzése, h 

biztositása időt igényelnek. Ritkán 
szatérő alkalom ilyen kedvező felt 
mellett elzarándokolni Rómába és 
dent látni, amit érdemes megtekint 

Patikák éjszakai szolgá 
Aprilis 6-tól, április 12-ig városunk 

következő győgyszertárak tartanak éj 

szolgálatot: 
Az I. kerületben a Vasile Alexandrii 

ban levő Jahner-gyógyszertár. 

A HI. kerületben a Traian-téren lev 

gyó-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol bulevardo 

Szent Antal-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Berthelot bule 

levő Craciun-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chio. 

losif gyógyszertára és Fratelián Pan 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai s 

latot tart 

a dómha 
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si utca napsugárral bearanya- 
mpás fényüzésében, mint pará- 

ke felhő a kék égtengeren, su- 

nellettem egy szürkefátyolos nő- 
lömött aktatáskával kezében, 

terhében ferdére kopott cipősa- 

gyekszik dolga után. Az osztrák 

nőverektől első tekintetre meg 

különböztetni, mert lehajtott 
alapot visel, mig amazok körül 

tt pörgekalapon hordják a szür- 
olt. Gergely Matild budapesti 

s testvér érdeklődésemre elmon- 
hogy Angliából jött, csak átuta- 

an Bécsben és haza igyekszik 

etre. 

goba - mondja a nővér - 
év előtt kerültem ki egyik angol 
tárzunk meghivására. Célunk: 
ban is megalapitani a Szociális 
rek Társaságát. Érdekes azon- 
ogy én, aki minden angol szót ki- 

ejtettem ki az elején, jobban bol- 
1m, mint az a rend-testvérem, 

verikában tanult meg angolul. 

olok az amerikaiakat nemcsak- 

1em szeretik, de egyenesen barát- 

an és lenéző magaviseletet tanu- 
z velük szemben. Sokkal rokon- 

sebb előttük az idegenül és törten 
angol nyelv, mint a legsimábban 

amorikai angolság. 
iában a szociális és karitativ 
t csaknem kizárólag tiszteskoru 

végzik. Megszerveztük az angol 

in 
tm mey 

hölgyekkel a gyári munkáslányok egye- 
sületét. Kényelmes egyleti helyiségeket 

rendeztünk be számukra. Este munka 
után összegyülnek, hogy szórakozza- 
nak, kipihenjék magukat és müvelődje- 
nek. Tizperces előadásokat tartottam 

nekik. Ennél hosszabbat általában sehol 
nem tartanak, mert az angol közönség, 

- ha meg is hallgatja -, de föltétlenül 

elitéli a hosszu beszédeket. Az utóbbi 
időben megkezdtem a börtönlátogatást 

is. Ezen a munkatéren katolikus részről 
ez volt az első lépés. Angliában ugyan 

képzett börtön missziós hölgyek van- 
nak, de az anglikán államvallás szelle- 
mében. Ez kitünő pozició, amely igen 

szép jövedelemmel jár. 

- Miért vált meg megkezdett munká- 

jától a nővér? - kérdeztem. 

- Ennek története van, - mondja. - 

Ugyanis odaérkezésemkor munkatár- 
saim, hölgyek, bejelentették munkássá- 
gom megkezdését a katolikus érseknek, 

aki azt jóvá is hagyta. Figyelmen kivül 
hagyták azonban a „Homofisznél" (mun- 
kaügyi miniszterium?) való bejelentést 

Londonban, ami jóvátehetetlen mulasz- 

tás Angliában. A Homofisz, amikor erre 

rájött, azonnali hatállyal kiutasitott An- 

gliából. 

- Jellemző az angolok kemény tör- 
vénytiszteletére. hogy sem az érsek, sem 
pedig a hölgyek - akik között igen be- 

folyásos egyéniségek is voltak - még 
........... 

nagyac missziás nővét Angtiátan 
pét éven át végzett szociális munkát, 

melyet most kanadai társai folytatnak 
csak nem is gondoltak a szigoru végzés 
megmásitásának kijárására. Másnap 
már együtt volt az utiköltségem egészen 
hazáig. Jellemző az is az angol szellemre, 
hogy az általam megkezdett munka, 

amelyhez már fiatal tanitónők és intelli- 

gens lányok is csatlakoztak, egy perci2 

sem szakadt meg. Azonnal felosztották 

maguk között munkámat. Elutazásom 

napján az egyik ir katolikus pap méltat- 

lankodva vette tudomásul, hogy csak 

harmadosztályu vasuti jegyre telik pén- 

zemből. 

- Maga csak nem utazhatik harmad 

osztályon nővér, - mondta és nyomban 

kiegészitette utiköltségemet másodosz- 

tályu jegyhez szükséges összeggel. 

- Mi lesz a rendalapitással? - te- 

szem fel utolsó kérdésemet. 

- Nincs elveszve a dolog - mondja a 

nővér. - Ugyanis Kanadában élő test- 

véreink angol állampolgárok és most ők 

állnak be helyettem az alapvető mun- 

kába. 
Tehát Amerika után most Isten segit- 

ségével kilátás van, hogy nemsokára 

Angliában is elfoglalta munkakörét a 

Szociális Testvérek Társasága, amelyet 
a huszadik század sürgetve hivott életre, 

mert szükségtől, gondtól sanyargatott 
tömegei kenyérért és szeretetért onyi 

rögnek. 

(Bécs, április elején). 

Gaal Oiga. 
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2auázat, mázolva! 
A botrányok rikitó festéke már ismé- 

Iten vastagon mázolta be azt a szé- 

lenteljes müködést, amelyet Szend- 

jék szinházigazgatásnak neveznek. Az 

den egyéb, csak nem szinház a szó 

mes értelmében és nem magyar kul- 

ra. Hogy Szendreiék botrányos elő- 

lásozat produkálnak, visszaélnek a 

önség jóhiszemüségével és végül 

gjaik fizetés nélküli hátrahagyásával 

ufosan szöknek el a városból: közis- 

ert és többször megismétlődött szo- 

oru tények. Es most mégis elég vak- 

erőek ahhoz, hogy a husvéti ünnepek- 

ismét hozzánk ránduljanak át a be- 

lük szintén kiábrándult Aradról. He- 

enyészett előadások segitségével pró- 

lják a jóhiszemü publikumot becsalo- 

atni a szinházba. Aminő szent köteles- 

ége a magyar lapnak a magyar közön- 

get jó magyar szinházba terelni, ép- 

en olyan kötelességünk a Szendrei-féle 

ulturális merényletektől a közönséget 

ni és figyelmeztetni: Vigyázat, má- 

olva! 

Százezer németországi zsidó kivándor- 

Palesztinába. Sir Herbert lord, volt 

Hinal főmegbizott, Angliában gyüj- 

nditott százezer németországi zsidónak 

ü ába való kivándorlása érdekében. A 

németországi zsidó kivándorlására 

millió angol font szükséges. Két mil- 

ot az amerikai zsidók ajánlottak fel, 

fontot három londoni zsidó bankár 

tott, mig a hiányzó félmillió fontot 

ozás utján fogják összegyüjteni. 

apestre érkezve a Keleti pályaud- 

zomben a Park Nagyszállodában 

álja a kényelmét. Leszállitott árak. E 
fizetőinek 2a0 százalék engedmény. 

A budapesti rendőrség nagypénteken 

megdöbbentő gyilkosságot leplezett le. 

Zuglóban a Novibazár-téren holtan ta- 

homokrakásba befurva feküdt. Megálla- 

pitották, hogy az illető Fried Margit, 

nő. A rendőrorvos véleménye szerint a 

halált fulladás okozta és a nő testén 
semmiféle külső erőszak nyoma nem 
volt látható. A holttestet felboncolták 
és a boncolás ugyancsak fulladást álla- 
pitott meg a halál okául. Először arra 
gondoltak, hogy a nő öngyilkosságot 
követett el, bár nem látszott valószinü- 
nek. Ugyanis igen nagy lelkierő kellett 
volna ahhoz, hogy arcát befurja a ho- 

mokba és igy várja meg, amig megful- 

lad. 
A rendőrség nagyszámu nyomozást 

inditott és tegnap letartóztatta Vido- 
vojov János harminchárom esztendős 
napszámost. A napszámos tagadta a 
gyilkosságot és kijelentette, hogy nem 
tud arról semmit. A detektivek azonban 
kinyomozták Vidovojov egyik nőismerő- 
sét, aki érdekes vallomást tett. Elmon- 

dotta, hogy szerdán délben beszélt Vido- 
vojovval, aki akkor még teljesen pénz 
nélkül állott. Szerdán éjjel pedig - a 

Kőhidgyarmat határában Kabók András 

gazda szérüjén meg akarta kezdeni a tavaszi 

munkálatokat. Az egyik szalmakazal közelé- 

bea átható szagra lett figyelmes. Amikor kö- 

zelebb ment a kazalhoz, rémülten vette ész- 

1 re. hogy a kazalból egy halott ember fele 

A homokrakásba fojtott egy tehetetlen 
pupos asszonyt és azután elrabolta a pénzét 

gyilkosság után - ujból megjelent a 

leánynál és tiz pengőt adott neki. Később 

Még szerdán késő este történt, hogy a még öt pengőt nyujtott át a lánynak és 

azt mondta, hogy ez régebbi tartozásá- 

láltak egy pupos nőt, amint fejével egy nak fedezésére szolgál. A detektivek Vi- 

dovojovot kivitték a helyszinére és meg- 

mutatták neki az áldozatot. Vidovojov 

harminchét esztendős tüzifakereskedő- ' akkor megtört és beismerő valiomást 

tett. Elmondotta, hogy nem volt pénze 

és ezért elhatározta, hogy meggyilkolja 

Fried Margitot, akinél azelőtt mint nap- 
számos volt alkalmazásban. Tudta, hogy 
Fried Margit esténkint hazaviszi magá- 
val a pénzt, azért tehát a néptelen Novi- 

bazár-téren megleste, vállait hátulról 
hirtelen megragadta és arcát belenyom- 

ta a tér szélén levőshomokrakásba. Ad- 
dig tartotta ott, amig csak életet sejtett 

benne. Azután ridiküljéből kivette a 
pénzt. Összesen kilencven pengőt talált 
áldozatánál és elhatározta, hogy ezen a 
pénzen kellemes ünnepeket szerez magá- 

nak. Amikor áldozatával végzett és a 
pénz is nála volt már, még egyszer visz- 
szafordult és jobbkezével megérintette a 

leány pupját. A néphit szerint azt 
tartotta ugyanis, hogy ez számára sze- 

rencsét hoz és nem fedezik fel benne a 
gyilkost. Végül kijelentette, hogy a ba- 
bonában csalódott. 
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- Holttest a szénakazalban. A felvidéki l látszik ki. Azonnal jelentést tett a csendőr- 

ségnek, amely megállapitotta, hogy gyilkos- 

ság történt és a gyilkosok áldozatukat már 

hetek előtt begyömöszölték a szénakazalba. 

mivel az áldozatnál sem pénzt, sem pedig 

személyazonossígi iratokat nem találtak. 

Valószinü, hogy rablógyilkosságról van szó, 

A tavaszi mezők minden illatát, 
a harmatos rózsa üde parázsát, 
a ragyogó fiatalság friss szinpompáját 
varázsolják minden nő köré a világhirű 

MURY keszitmények! 
Puder minden árnyalatban. 
Szájlesték. - Arciesték. 

Narcisse-Bleu Kölniviz 
Vezérképviselet: N. H. Balthazar 
Bucuresti, Str. Selari 7. 

Szomoru ünnenek 
várnak az állami tisztviselők és nyug- 

dijasokra. Más esztendőkben szokás 

volt, hogy a husvét előtt megkapták já- 

randóságaikat és remélték, hogy ez eb- 

ben az évben is ugy lesz. Ez a remény 

annál jogosultabb volt, mert hiszen a 

husvéti ünnepet április 20-tól, amikor a 

fizetések és nyugdijak törvény szerint 

esedékesek, csak nyolc nap választja el. 

A remény azonban beteljesületlen ma- 

radt. A kiutalás nem érkezett meg és 

igy az állami tisztviselőkre és nyugdi- 

jasokra szomoru husvét vár. 

- Uj rekordot hozott a budapesti uszó- 

verseny. A magyar uszószövetség nagy- 

pénteken délelőtt Budapesten a Margitszi- 

geti fedett uszodában nagyszabásu uszóver- 

senyt rendezett annak emlékére, hogy Ha- 

jós Alfréd magyar uszóbajnok 1896 április 

11-én az Athénban lebonyolitott első mo- 

dern olimpián megnyerte a száz és ezerkét- 

száz méteres uszóversenyt és ezzel kétszeres 

olimpiai bajnokságot szerzett Magyaror- 

szágnak. A budapesti uszók kitünő eredmé- 

nyekkel tették nevezetessé a tegnapi emlék- 

versenyt. A száz méteres gyorsuszásban 

Csik magyar bajnok 57.4 mp. idővel uj 

magyar és Európa-rekordot állitott fel. Az 

eddigi rekordot is Csik tartotta 57.8 mp. 

eredménnyel. Nagyszerü eredménnyel végző- 

dött a kétszáz méteres gyorsuszás is, mert 

Csik 2 p. 13.4 mp. idővel szintén uj magyar 

rekordot teremtett és megdöntötte az álta- 

la tartott 2 p. 14.4 mp.-es régi rekordot. A 
második helyre Lengyel került 2 p. 13.6 

mp. eredménnyel, tehát Lengyel is a régi re- 

kordon belül uszott. Csik ujabb rekordjai és 

pompás kondiciója a magyar uszósport ve- 

zetői körében nagy örömet keltettek, mert 

ebben a formában a berlini olimpián foko- 

zott eséllyel veheti fel a versenyt a világ 

legjobb gyorsuszóival. 

Ha én lehorotválom 
szakállamat, csakt 

AKA-penge ; 
fonok használni. 

Kapható: 

Kecskeméti- 
nmól. LHul. Duca 2 
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Öngyujták tűzhatála 
volt Belgradban a hét eseménye. Mi- 

ként nálunk, Jugoszláviában is tilos ön- 

gyujtót használni. És miként nálunk, 

ott is elkobozzák a jogosulatlanul hasz- 

nált öngyujtót. Az utóbbi hónapokban 

egész Jugoszlávia területén negyedmil- 

Hó darab öngyujtót koboztak el és azo- 
kat mind a belgrádi monopóligazgató- 

ságra szállitották. Az igazgatóság ki- 

mondta rájuk a tüzhalált. Azáltal kel- 

lett elpusztulniok, ami által vétkeztek. 

A Merkur-öntődében a negyed millió 

öngyujtót - amely között sok ezüstből 

való is volt = bizottság előtt beolvasz- 

tották. 

- Demetrovici kertészeti igazgató teme- 

lése. Demetrovici Mihai városi kerté- 
szeti igazgató váratlan halála általános rész- 

vétet váltott ki. Ravatalánál gyászbaborul- 

tan állanak hozzátartozói, özvegye, szüle- 

tett Beszpaletz Mária, leánya Nóra és 

fia Oszkár, apósa Beszpaletz Károly épitész, 

ógorai, sógornői és nagyszámu rokonai. A 

holttestet az elhunyt apósának házában, a 

III. kerületi Odobescu-utca 38 szám alatt 

ravatalozták föl, ahonnan ma délután fél- 

hégykor temetik a III. kerületi temetőbe. 

Memetésén ott lesz a város vezetősége, a vá- 

ros tisztviselői kara, nagyszámu egyesület 

küldöttsége, valamint barátainak és tiszte- 

lőinek sokasága. 

Derék iparosmester jubileuma. Slo- 

vik Rudolf IV. kerületi borbélymester, 

' mraának egyik de- 

Most van harmincöt 

a város i 

rék tagja, 

esztendeje ann: 

te és harminc éve, amióta önálló mester. 

A jubileum alkalmával, amelynek derüs 

örömében vele osztozik felesége, két fia, 

leánya és veje, számos jókivánságban 

ven 

1 

nhusvéti borárak 
8, 10, 12, 20 lei literenként 

Köstoló vételkényszer nélkül 

10 liter vételnél 1 liter ingyen! 

el amesŐ comerciant 
E imisoara 11, Strada 3 Auguts 29 E 

E 

E 

- A hazárdjátek beszüntetése. Az 
igazságügyminiszterium körrendeletet 
Intézett az ország ügyészségeihez és fel- 
szólitotta a vezető ügyészeket, hogy 
személyesen intézkedjenek a szerencse- 
átékok betiltására vonatkozó törvény 
végrehajtásáról. A rendelet értelmében 
a törvény érvénybe lépett, igy tehát a 
kiubokban és zárt társaságokban is be 
kellett szüntetni a szerencsejátékokat. 
Ugy a fővárosban, mint városunkban 
megtörténtek az intézkedések a törvény 
betartása érdekében. 

- Balesett a pincébe. Marinka Já- 
nos lugoji lakos megfeledkezett arról. 
hogy pincéje ajtaját nyitva hagyta és 
amikor este a sötétben kiment az ud- 
varra, a pincébe zuhant. Sulyos kopo- 
nyasérüléssel a kórházba szállitották. 

-Német katonai misszió torfie 
áriában. Szó 

m? a nn német ezredes vezetéséve! kato- 

mai misszió érkezett. amely a bolgar kor- 
mánykörökkel és katonai hatóságokka 
azonnal érintkezéspe lépett. A misszió 
bulgáriai látogatásának célját nomály 
fedi. A látogatás több napig tart. 

- Fiatal malommunkás sulyos bal- 

csétlenség érte Dudarek János tizen- 

négy éves fiut, aki a malomban a transz- 

missziós szij alatt akart átbujni. Abban 
a pillanatban azonban elindult a kerék 

a szij elkapta a jobb karját, amelyet 

inte kettészakitott 

esete. Sacul községben sulyos szeren- 

Az öhölvivás világbajnoksága mát 
a őchmeling-ouis mérkőzésen dől el, amel 

a nyáton megy végbe 
Az ökölvivó sport hivei nagy érdeklő- 1 tury Sport Club, a nagy esemény rende- 

déssel tekintenek a két ökölvivó óriás: 

Max Schmeling és a néger Joe 

Louis találkozása elé. A győztesnek 

ugyanis joga lesz kihivni a világbajnok 

Braddockot. Az amerikai közvéle- 

mény már előre látja, hogy Braddock 

egyik ellenfele ellen sem tud majd helyt- 

állani, tehát a nehézsulyu világbajnok- 
ság kérdése a Schmeling-Louis mérkő- 
zésen dől el. A juniusban sorrakerülő 

összecsapás előkészületei nagy erővel 
folynak. Schmeling máris elutazott 

Amerikába, hogy elkezdje a komoly 

edzést a nagy mérkőzésre és Louis is 

rövidesen edzésbe áll. A két világhirü 

ökölvivó edzőtáborát a Twentieth Cen- 

Megjavitotta saját világrekordját 

Kiefer, a többszörös hátuszó re- 

korder, Csikágóban 1 p. 32.7 mp-re ja- 

vitotta saját 1 p. 33.8 mp-es 150 yar- 

dos hátuszó világrekordját. 

A Davis Cup mérkőzései 

Francia-kinai mérkőzéssel indul 
meg május 1-én Párisban az idei Davis 

Cup. Május 13-15-én Oslóban a belgák 

és norvégek, május 15-17. napjai kö- 
zött pedig Montreuxban Dánia és Svájc, 
Zágrában Csehszlovákia és Jugoszlávia 

bonyolitják le Davis Cup mérkőzéseiket. 
1eEseNsoee 

- Néhai Faur Zsófia emléke. Most 
van két esztendeje annak, hogy a jóté- 
konyságáról és társadalmi müködéséről 
ismert Faur Zsófia, Faur Livius mi- 

niszteri igazgató és iparügyi felügyelő 
édesanyja elhunyt. Az évforduló alkal- 
mával Faur Zsófiának az I. kerületi te- 

metőben levő sirjánál hétfőn, április 

13-án délelőtt féltizenegy órakor kegye- 
letes gyászünnepséget tartanak, amelyre 

a családtagokon kivül az ismerősök és 
barátok serege is egybegyül. 

- Infiuenza, spanyoljárvány, torokgyul- 

ladás, az orr és garat elnyálkásodása, a 

mandolák megbetegedése, valamint izületi 

bajok vagy tüdőcsucshurut esetén gondos- 

kodjék arról, hogy gyomra és belei a termé- 

szetes „Ferenc József" keserüviz használata 

által gyakran és alaposan kitisztittassanak. 

Az orvosok ajánlják. 

-A közönség jószive. Jordan József 

kilencven éves vak aggastyán és beteg fele- 

sége részére T. Gy. olvasónk száz leit, N. N. 

olvasónk pedig ötven leit adományozott. T. 

G; . olvasónk ezenkivül Balázs Katalin beteg 

asszony számára száz leit adott, amely ösz- 

szeget rendeltetési helyére juttatjuk. 

Tisztelettel értesitem igen tisztelt vevőimet, barátaimat 

és ismerőseimet, hogy külföldi utamról visszatérve 

ádió-antikv 
nyitottam a Scherter vaskereskedés házban, I. ker., 

ahol a fégi lelkismeretességgel állok rendelkezésükre. 

Menczer Séndot 

eaaseseseesseessosecse-ee 

Louis valahol a kanadai 

határ közelében üti fel sátorfáját, hogy 

teljesen zavartalanul készülhessen né- 

met ellenfele ellen. Schmeling edzőhe- 
lyét még nem jelölteék ki. Számitásba 

jöhet azonban egy fürdőhely, amely két 

napi utazásra fekszik Newyorktól, a 

másik hely viszont közel fekszik New- 

yorkhoz és igy valószinüleg az utóbbi 

mellett döntenek. Az amerikai közönség 

körében hatalmas arányu fogadások 

indultak meg. A legtöbben a néger ököl- 

vivóban látják a győztest, mig mások a 

német ökölvivó nagyobb technikai 

taktikai felkészültségében biznak. 

zője jelőli ki. 

és 

Az angol kupa döntője 
Az angol kupa döntőjét április 25-én 

játszák le Londonban az Arsenal és a 
Sheffield United csapatai. 

Megjutalmazott játékosok 
A magyar futballszövetség nyolcvan 

pengő prémiumot szavazott meg fejen- 

kint azoknak a játékosoknak, akik tag- 

jai voltak az osztrákokat legyőző csa- 

patnak Kállay, a magyar csapat cen- 

tere, amatőr játékos és igy pénz helyett 

a prémium értékének megfelelő szép 

kivitelü aranyérmet kapott. 

- Gyorsvonat belerohant egy teher- 
vonatba. Franciaországban vasuti sze- 

rencsétlenség történt. La Reche állomás 

előtt a párisi gyorsvonat belefutott egy 
veszteglő tehervonatba. Az összeütközés 

következtében a gyorsvonat husz utas. 

sulyosan megsebesült. 

- Az EKE két busvéti kirándulása. Az 

Erdélyi Kárpát Egyesület, bánsági osztá- 

lyának vezetősége közli, hogy a casoaiai ki- 

rándulás résztvevői az eddigi tervtől elté- 

rően vasárnap reggel hat óra öt perckor in- 

dulnak a radnai motorosvonattal. A zöld 

tagsági igazolványt fel kell mutatni. A co- 

marnici kirándulás résztvevői az eredeti 

terv szerint ma, szombaton este hét órakor 

indulnak. Jelentkezés és bővebb felvilágosi- 

tás a Káldor-cégnél. 

- Egy köbméter levegőben száz millió 

bakterium van, amelyek különösen borot- 

válkozás után támadják meg az érzékeny 

bőrt. Nem csoda, ha igy könnyen keletkez- 

nek pörsenések, pattanások, kiütések. Kisé- 

relje meg borotválkozás után Tarral kezelni 

bőrét. Ez fertőtleniti a bőrt, megakadályoz- 
za a különféle kiütések keletkezését és bár- 

sonysimává teszi a bőrt. Tarr vizszinü, kel- 

lemes illatu fertőtlenitő szer. Tegyen egy: 
szer kisérletet. 

jának, Bacsics Lázár földbirto 

un uM 

Nyuszi örül a 

vette és mert 
ott dolgozzák ki 
gyitják i. 

Cselekedjen Ön 
mint az okos 

Dolgoztasso 
kecskemét 

- Betöréssel gyanusitott adó 
tisztviselők. Néhány nap előtt az 

Gheorgheniben ismeretlen 

behatoltak az adóhivatal pénztárhe 
be, felnyitották a páncélszekrényt é 

mint háromszázezer leit zsákmányol 

pénzszekrényen külső erőszak nyom 

lehetett megállapitani, amiből arra 

keztettek, hogy valószinüleg az ad 

személyzetének is része lehetett a 

ben. A rendőrség ezért számos gheoi 
adóhivatali tisztviselőt őrizetbe vett. 

- Szegény béres beleszeretett a 

lányba. Zomborban Ivandékics 

béreslegény beleszeretett gazdag mu 

leányába. Erzelmeit nem is közölte a 

nyal, mert ugyis tudta, hogy szere 

ménytelen volna. Revolvert szerzett 

lőtte magát. Azonnal meghalt. Zsebé 

csulevelet találtak, amelyben mindöss 

nyi állott, hogy szegénynek kár bel 

gazdag leányba. 

- Macskafejü szörnyeket szült 

gányasszony. A bihormegyei Hodis 

határában Lingurar Marica cigán 

szony ötös ikreket szült, de az ikre 

szörnyszülöttek, mert macskához 

fejük van és nyávogó hangokat h. 

Az egész környék a szörnyszülöttek cs 

jára járt. A macskafejü szörnyeket 

rosba szállitják. 

Férliingek / fallérok / Nyak 
legnagyobb választékban 

Novák Gusztáv utód: 
Timisoara IV., Sírada I. c. Brátian 

- Apjuk meggyilkolásával vádol 

leányt. Nagybecskerek határában a 

zsilipjeinek őrét, Járossy Bélát 

hét előtt ismeretlen tettesek éjszaka 

ban meggyilkolták. A csendőrség a 

sággal az áldozat két leányát, Já. 

riskát és Járossy Erzsébetet gyanu 

akik előadták, hogy a gyilkosság ide. 

szomszédos szobában aludtak, de nem 

lottak semmi gyanus neszt. A csen 

gyanuja már azért is erősbödött, mert 

MIMaM 

1ik 
n MI 

folytatott tárgyaláson állhatatosan 

ták a biüncselekmény elkövetését. A 

szék a két leányt felmentette, mert 

szemben sem tárgyi bizonyiték nem 

sem pedig jelki motivuamok nem fo 

fenn, amelyek őket apjuk megölésére 

tették volna. 

* Bevezetés a zellemtörténetb 

Kultura és Tudomány uj soroza 

Joó Tibor tollából jelent meg ez a 

pás kötet. A modern magyar gon 

dók között vezetőhely illeti meg 
bort, aki leghivatottabb arra, 

magyar olvasó előtt tisztázza as 

történet fogalmait és hogy a mo 

lágszemlélet problémáiba bevezes 
A kitünő kötet Franklin-Társula 

sában 119 lei minden könyvkei 
ben, vagy Lepagenál, Cluj. 
Franklin-ujdonságok teljes jegy 
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evizakih 

ircius 28-án közölt devizatörvény 
ezéseivel kapcsolatban, amelyek 

a Nemzeti Banknak bejelentett 

Hhágások amnesztiában részesül- 

jegybank devizaosztálya még a 

őket közli: 
emzeti Bank nem érdeklődik, 

hés ki által történt a devizakihá- 

vetése 

ndazokat a devizakihágásoka. 

e
 

a május nyofcadikán 

us 8-án megnyiló budapesti 

közi vásár ebben az esztendőben 

kintetben teljesen uj beállitásban 

fel egyéni kiállitással. A vásáron 

nint ezerötszáz cég jelentkezik 

kiállitással. Az általános kiálli- 

szen tulmenően a vásár még szá- 

ülöncsoportot is rendez. Ilyen cso- 

az orvosok utcája, amely a 

szerek és orvosi müszerek bemu- 

, a textil utca, amelyben a magyar 

yárak vonultatják fel példátlanul 

g termelésüket. Ebbe a körbe tar- 

a magyar papirgyárak külön cso- 

is. Vannak viszont külön csoport- 

vásárnak, amelyek megoldásra 

időszerü kérdéseket tárgyalnak. 

Küözgazdaság 
Nemzeti Banknak bejelentett 

ágások amnesztiában 

részesülnek 

Vitágkiállitási méretei tesznek idén 

nemzetközi vásácnalk 

még a kisiparok, a házi és népi iparok, 

amnesztiában részesitik, amelyeket már- 

cius 28-ig követtek el. 

3. Az adós csak a kifizetett összeget, 

agy azt az összeget köteles bejelenteni, 

amellyel külföldi tartozásai csökkentek. 

A bejeletéshez szükvéges nyomtatvá- 

nyok a Nemzeti Bank devizaellenőrző hi- 

vatalánál, vagy a jegybank vidéki fiók- 

janál kaphatók. 

megnyitá budanesti 

csoporttal, a malom és pékiparosok de- 

monstrációja a lisztfogyasztás népsze- 

rüsitését tüzte ki céljául. Ide tartozik 

valamint az iparmüvészet kiállitása. 

Nagy érdeklődésre számithat a magyar 

dohányjövedék hatalmas pavillonja. A 

magyar teherautók és sporteszközök 

csarnoka, a gép és villamossági kiállitás 

és a hires magyar butoripar felsorako- 

zása. A legnépszerübbnek a vásár di- 

vatrevüje igérkezik, amely forgó szin- 

paddal a tavaszi és a nyári divat- 

kreációk bemutatására szolgál. A vá- 

sár közönségét a vásár főterén külön 

mintapályaudvar fogadja, ahol a vasut 

arzay 
lcsg t 

lesznek a májusi budapesti nemzetközi 

vásárnak és ezért ebben az évben min- 
den eddigit meghaladó érdeklődésre 

számitanak. 

A kölcsönkötvények sorsolása. A bel- 

földi kölcsönkötvények ujabb huzása má- 

jus elsején lesz. Ebből az alkalomból 

összesen 9920 kötvényt sorsolnak ki.Ezek 

közül 8868 kötvényt egyenkint 1200 leiel 

kifizetnek, mig a többi kötvény után nye 

reményeket osztanak szét. Van egy há- 

rom millió leies prémium, két egymillió 

leies nyeremény, három félmillió leies 

nyeremény, négy darab 250.000 leies é 

negyvenkét százezer leies nyeremény 

összesen tizenegy millió 700.000 leit osz- 

tanak szét mint nyereményt. 
A vasuti nyári menetrendjének ujitá- 

sai. Május 15-én - mint már jelentettük 

- életbelép a vasut nyári menetrendje. 

A Timisoara és a főváros közti közleke- 

dés tekintetében az uj menetrend nem 

hoz lényeges változást. Fontos ujitás, 

hogy Timisoara és Oradea között közvet 

len gyorsvonatot léptetnek életbe. Ezzel 

együtt a Timisoara és Arad közti ver 

lon naponta tiz vonatpár közlekedik. Ket 

óránkint indul innen Aradra vonat és 

ugyanilyen időközökhen érkezik onnan 

ellenvonat. A fővonalon a rendes gyors- 

vonatokon és személyvonatokon kivül Ti- 

misoara és Caraneober, valamint Tim 

soara és Lugoj között még külön állita- 

nak be egy-egy motorvonatot. 

A buza irányzata barátságos. A bán- 

sági gabonapiacon a buza irányzata va- 

lamivel barátságosabb, mig a tengeri a 

magyarországi kivitelre vonatkozó 

egyezmény folytán megszilárdult és a 

tengeri ára emelkedőben van. A piaci 

árak a következők: bánsági buza 400, 

torontáli buza 410, tengeri 285, zab 320, ünnepli fennállásának századik évfor- 

a repülőgép kiállitás a légvédelmi 

félegyházi Andcás 

ubptmann utja 
a villamosszékis 

a DÉL! uiaLtap eredeti regény
e 

önzüvutiti 
u l i 

1Inült 

ügyész menydörgött: 
Hauptmann bünös! Annyira szereti 
rmekét, hogy azt más gyermekének 
lása árán akarta gazdaggá tenni! 

terembe egyszerre két asszonyi si- 
süvöltött bele. Lindberghné és 
bptmanné egyszerre sikoltott. Mind- 

ya szivét egyszerre mérhetetlen 
om járta át. Az egyiknek a szivébe 
ott elvesztett gyermeke fölötti fáj- 

a, a másik attól rettent meg, hogy 

ztheti gyermekének apját. 
tárgyalás elnöke felmutatta a Lind- 
bébi apró ruhácskáit, amelyek az 

Dláskor rajta voltak kicsiny testén 

m melyeket a gangszter postacsomag- 

visszaküldött. 
Ezek gyermekének ruhái, asszo- 
m? - kérdezte Lindbergh ezredes 

sszony elfehéredett ajka. 

ivitték a teremből és a törvényszéki 

os csak hosszas fáradozás után tudta 

ához tériteni. 
elnök azután a rub Hauptmann 

övetkező pillanatban ájultan ro- 

dulóját. Szinte világkiállitási méretei 

Hauptmann határozott hangon vála- 

szolt: 

E Én nem raboltam el az ezredes 

gyermekét és nem tudom, milyen ruha 

volt rajta, amikor elrabolták. 

Egyik drámai jelenet a másikat kö- 

vette a tárgyalásón. Hauptmann vála- 

szolt a hozzáintézett kérdésekre és min- 

den válasza tagadás volt. Egyre ismétel- 

gette: 

- Artatlan vagyok! Artatlan vagyok! 

És a kezeit tördelte. 

Elkövetkezett a végső jelenet. 

Az ügyész elmondta nagy vádbeszédét 

és minden szavával arról igyekezett az 

esküdteket meggyőzni, hogy csakis 

Hauptmann lehet a bünös. Halált köve- 

telt Hauptmann Brunóra. 

Esküdt urak, - dörögte - gondol- 

janak saját gyermekükre. Gondoljanak 

arra, hogy milyen haragot éreznének 

azon gazember iránt, aki gyermeküket 

elragadná és megölné. Ügye, hogy a kid- 

napper halálát kivánnák, követelnék? 

Jusson ez eszükbe, amikor visszavonul- 

nak itéletet hozni! 

A védő ügyvéd hosszu beszédében 

Hauptmann ártatlanságát hangoztatta. 

Kimutatta, hogy semmiféle ténybeli adat 

igazolná. Minden csak feltevés. Feltevé- 

sekre nem lehet itéletet épiteni. Feltevé- 

itélni. A védő is odafordult az esküdtek- 
hez: 

-Esküdt urak! önök valamennyien 

családapák. Gondoljanak saját gyerme- 

nének a szivükben, ha valaki önöket ár- 

tatlanul gyermekrablással vádolná és az 

a veszedelem fenyegetné a gyermeküket, 

nincsen, amely Hauptmann bünösségét 

sek alapján nem lehet valakit halálra 

kükre. Gondoljanak arra, hogy mit érez- 

, 

a 

A tökéletes, kényelmes, kellemes 

és olcsó borotválkozás titka! 

Vezérképviselet: N. H. Balthazar 
Bucuresti, Str. Selari 7 

malmi liszt a 30/70-es beosztásból 770, 
nagymalmi liszt 800, tökmag 700, mu- 

harmag 500 és lucerna szénaliszt 240 

lei száz kilónkint. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 
lenti.) Francia frank 6.60-6.90. svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-168, angol 

font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 

rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 
Valuták szabadforgalmi árfolyama. 

(Az első szám a vételt, a másik az el- 
adást jelenti). Francia frank 11.40- 

11.50, svájci frank 55-56, belgas 26- 

28, dollár 170-172, angol font 860- 

870, olasz ira 11-11.50, holland forint 

118-120, német márka 48-49, cseh 

korona 7-7.10, osztrák schilling 34- 

35, zloty 31-32, török font 130-135, 

magyar pengő 34-36, Napoleon arany 

1145-1150, arany font 1400-1410. 
............... 

HIRDESSEN 
A DELI HIRLAPBAN 

takarmányárpa 300, korpa 260, kis- 

.....................
. eLPELsLEseEsELYEE 

veszti apját. Gondoljanak arra, hogy maradjanak még egy pillanatig a terem- 

most egy ártatlan ember élete van a ke- 

zükben. Gondoljanak arra, hogy egy ma- 

rasztaló itélettel nemcsak a vádlottat 

sujtanák, hanem megfosztanának apjá- 

tól egy ártatlan gyermeket. Gondoljanak 

saját gyermekükre esküdt urak, amikor 

visszavonulnak, hogy meghozzák itéle- 

tüket. 

A tizenkét esküdt ott ült a helyén és 

némán hallgatta a vád és védelem sza- 

vait. 

Az ügyész beszéde végén a tizenkét 

esküdt keze ökölbe szorult és kész voilt 

arra, hogy lecsapjon Hauptmannra. Va- 

lóban mind a tizenkettő átérezte azt a 

haragot és dühöt, amely elfogta volna, 

ha gyermekének gyilkos elrablójával ál- 

lott volna szemben. 

A védő szavai alatt az esküdtek lassan 

hangulatváltozáson mentek át. Atvillant 

agyukon a gondolat, hogy hátha Haupt- 

mann esetleg mégis ártatlan. Amikor 

azután a védő arra hivatkozott, hogy ne- 

kik is van gyermekük, amelyet egy igaz- 

talan és feltevéseken alapuló itélet meg- 

fosztana apjától, egyik-másik kénytelen 

volt elővenni nagy tarka zsebkendőjét, 

vendéget, a könnyet. 

Az egész terem észrevette a hangulat- 

változást. 

Ugylátszott, hogy a védő az ügyésszel 

szemben megnyeri a játszmát és az itélet 

felmentő lesz 

Érezte ezt az ügyész is, aki még egy 

utolsó tromfot tartogatott. Ránézett az 

elnökre és némán kérdezte tőle, hogy fel- 

szólalhat-e. Az elnök a fejével igent bic- 

centett. 
Az ügyész fölállott és megszólalt: 

hogy egy elhamarkodott itélet miatt el- 1 

hogy eltávolitsa a szeméből a hivatlan 

ben, mielőtt tanácskozásra visszavonul- 

nak. 

Willems ügyész ekkor Lindberghné 
felé fordult: 

- Asszonyom, - mondotta - nézze 

meg jól a vádiottat. A szive, az anyai 
szive bizonyára sejti, bizonyára megsug- 

ja önnek, hogy ártatlan gyermekének el- 

rablójával áll-e szemben. Feleljen nekem, 

hiszi,hogy gyermekét Hauptmann Brunó 

rabolta el? 
Lindberghné hosszasan nézett Haupt- 

mannra. Tekintete lágy, szelid, inkább 
könyörgő volt mint kutató. Azután csen- 

desen válaszolt: 

- Nem tudom! Nem tudom! 

Halkan sirdogált és visszaült a he- 

lyére. 

Az ügyész azután Lindberghez intézte 

szavait: 

Ezredes ur, önnek mint repülőnek 

olyan szeme van, mint a sasnak. A tekin- 

tete bizonyára áthat a vádlott koponyá- 

ján is és belelát agyvelejébe, ahol kifür- 

készi a legtitkosabb gondolatokat is, 

Mint apa mondja meg, hiszi-e, hogy 

gyermekét a vádlott rabolta el? 

Lindbergh ezredes, óceá az óceánrepülő, 

Amerika nemzeti hőse, rátekintett a vele 

szembe néző vádlottra. Szeméből ugy lö- 

veltek ki a sugarak, mintha keresztül 

akarták volna furni Hauptmann kopo- 

nyájának csontfalát, hogy az agy rej- 

tekeibe hatoljanakk. 

Egy percig olyan csend uralkodott 
az 

egész teremben, hogy Hauptmann Hhega 

lélekzetvételét is meg lehetett hallani 

Tudta, hogy azoktól a szavaktól, melyek 

a következő pillanatban elröppennek 

Lindbergh ajkáról, függ az élete 

Alrrakérem az esküdteket, hogy 
(Folyt. köv.) 



Rádió 
Szombat, április 11. Bucuresti. Este 7.15: 

Oratórium. Budapest. 7.45: Torna, utána 
hanglemezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás 

Pakots Jozsef elbeszéléséből. 11.45: A Szép- 

müvészeti Muzeum nagyheti tárgyu képeit 

ismerteti Balás-Piri László dr. 1.5: Zenekari 

hangverseny, 2.30: Rádiószalonzenekar. 

3.40: Hirek. 5.15: Vitéz Faragó Ede előadá- 
sa. 5.45: Hirek. 6: Csiszár Béla előadása. 

6.30: Vonósnégyeés. 7.35: Szent szeretet 

himnuszai. Babits Mihály előadása 8: Ha- 

rangszó az egyetemi templomból. 8.10: Or- 

gonahangverseny. 8.45.: Husvétestre. 

Schütz Antal dr. előadása. 9.20: Hirek. 9.40: 

Zenekari hangverseny. 11.15: Cigánymuzsi- 

ka. 12.10: Hanglemezek. 1.5: Hirek. Buda- 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

nvelő let. Állástkeresők szavankint 
z leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

met a kiadóhivatal nem közölheti. 

Hyen hirdetésekre a jeligével elfá- 
ol irásben ejánlatot kell beküldemi 

a kiadóhivatalnak. 

pest II. Délután 6.55: A nemzedékek harca 

Shakespearenél. Sebestyén Károly dr. elő- 

adása. 7.30: Schubert-dalok. 

sági előadás. Bécs. Délután 5.5: Egyházi 

hanglemezek. 6.40: Orgonahangverseny. 7: 

Zenedráma. Belgrád. Délután 5.30: Közve- 

tités Zimonyból. 9: Énekkari hangverseny. 

Beriin. Este 9.10: 

14.30: Hanglemezek. Kassa. Délután 6.15: 

Dalok. 7.55: Hanglemezek. 8.30: Rádiózene- 

kar. Lipcse. Este 

zene. Milánó. Este 7.50: Hanglemezek. 

München. Este 7: Tarka-hanglemezek. 8: 

Passió. 11.40: Szórakoztató-zene. Pozsony. 

Délután 6.15: Zongoraverseny. 6.40: Ma- 

gyar müsor. 7.40: Hanglemezek. Prága. Dél- 

után 5.5: Hanglemezek. 6.25: Hanglemezek. 

10.20: Zenekari hangverseny. 12.15: Hangle- 

mezek. Róma. Este 8.25. 

8.10: Gazda- 

Vidám zene énekkel. 

7: Leánydalok. 7.30: Köz- 

9.35: Hangverseny. 10.45: Zenekari hang- 

zek. 9.15: Vigopera. Stuttgart. Este 7.45: 

Tánczene. 9.10: Hangverseny. Varsó. Este 

8.30: Szalonlemezek. 10.30: Zongorahang- 

verseny. 11: Szimfónikus-hangverseny. 

Vasárnap, április 12. Bucuresti. Délután 

6: Zenekari hangverseny. 8.15: Népdalok. 

9: Jazz. 10.55: Zenekari hangverseny. Buda- 

pest. 9.30: Hirek. 10: Református istentisz- 

telet. Prédikál Ravasz László dr. 11: Kato- 

likus istentisztelet. Prédikál Bangha Béla 

dr. 12.30: Evangélikus istentisztelet. 1.45: 

Rádiózenekar. 2.10: Schubert- és Schumann- 

dalok. 3: Rádiókrónika. 3.15: Hanglemezek. 

4: Mindennapi kenyerünk. Előadás. 4.50: Ze- 

nekari hangverseny. 5.30: Báró Wesselé- 

nyi Miklós gondolatvilága. Előadás. 6: Ci- 

Hanglemezek. gánymuzsika. 7.5: Bárd Miklós verseiből ad 

fegotlcsóbb hizdetés - leggyocsabb eredmény 

verseny. Strassburg. Este 7.45: Hangleme- 

elő Kowách Ernő. 7.35: Zong 

seny. 8.15: Husvéti gondola 

jos előadása. 8.45: Sporteredm 
Cigányszerelem cimü operett 
11.15: Hirek. 11.40: Jazz. 12.20 

zsika. 1.5: Hirek. Budapest 

Zenekari hangverseny. ő.31 

Előadás. 9.10: Magyar nő 
Bécs. Délután 5.15: Skótország 

Tarka zenekari hangverseny. 8 

11.20: Hangverseny. 12.15: Tán, 

grád. Este 7.30: Rád őzenekar 

lemezek. 11.20: Tánczene. Prága. 

6.45: Hanglemezek. 8.10: Induló 
keringők. 11.Z0: Hanglemezek. 11. 

zene. Varsó. Este 7: Bécsi zene 

8.10: Könnyü-hanglemezek 9: 

hangverseny. 

Apréóhirdetéseket felvesz 

Déli Biriap kiadóbivatzi 

1 C. Bratianu 4. Fabrica 

Oktatás 
Modern 2 szobás 

lakás (uj épitkezés), május 1-től kiadó. I., 

Piata Unirii 2. (4125) Adás-vétel 

Francia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 

szer szerint, kezdők és haladók részére. Cim: 

Jachan-könyvkereskedés, I. ker,, Bánáti 

Bankegyesület-palotában. (2046) 

Bes .... 

Kombinéfüzőök 
Princessfüzök 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
lazők, melltartók 

eSanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telelon 23-95 

[ Mhalmazá 
Fiatal mindenes 

esetleg falusi leány), szobaleánynak felvé- 
tetik április 15-ére szakácsnő mellée. Cim: 

H. ker., Petru Tegle 1, földszint jobbra. 

(4123) 

Perfekt szobaleány 

felvétetik. Szallaggyári-villa, III, Str. Odo- 
bescu 13. (4128) 

Keresex 

kiárusitóleányt, perfekt román, magyar és 

németben. Bonboneria Candy, I, Str. Napo- 

leon 2. (4119) 

s 
3 szobás 

lakás kiadó. Bővebbet L Paul Chinezul 6. 

(4117 ) 

......................... 

Az orszag egyetlen vendeglátó 

pari szaklapja a 

Gazela 
Restauratorilor s Hotelierilor 
Vendéglősök és szállodások 

tanja 
rimisoara I., Strada Caruso 3 

megjelenik minden szombaton. 
Oittkell legyen minden vendeg. 
1paros asztalan : 

3 szobás 

modern lakást kis kerttel, esetleg terrasszal, 

augusztus 1-re bérbe keresek. Cim a kiadó- 

ban. (4672) 

4-, esetleg 5-szobás 

modern lakás, központi fekvéssel, bérbe ke- 

restetik. Cim a kiadóban. (4673) 

Kertes lakást 

villamos megállónál, 3-4 szobával, bérbe 

(4674) keresek. Cimeket a kiadóba kérek. 

Mnrány: : 

7. Menetközben vacsora Budapesten. 

pést a vatikáni és a firenzei muzeumokba. 

mizetnek. 

ban a kirándulás előtt lesz fizetendő. 

fizetendő. 

zási osztályunkhoz. 
lakozási szándékát 

24. Kapubejárat, ajtó jobbra. 

Himiseara-0r adea-Budapesi-1r rmtsz veet enze-Réma 

Részvételi di: 20 jelentkezönél személyenkéni SS0lei 
husznal kevesebb jelentkezönel s7S0 lei 

ponmas indulas május 5-en Timisoarárol / Az utazás móariama kilent nan 

Római tartózkodás 4 nap, velencei tartóz- 
Kodás fél nap, tirenzei tartózkodás 1 nap 

Mi oglaltatik a fenti összegben ? 1. Timisoarától -Rómaáig és vissza gyors- 

vonat IIL oszt. vasuti költség. 2. Rómában 4 napi teljes ellátás a Gitta del Vaticano 

területén fekvő Santa Marta szeretetházban. Napi háromszori, minden igényt kie- 

légitő étkezés. Elszállásolás: 3, 4 és több ágyas szobákban. 3. 1 napi firenzei tar- 

tózkodás, teljes ellátással, a legjobb penziókban. 4. Rómában az utasok és csomag- 

jaiknak az állomástól a szállásig és vissza a szállástól az állomásig való beszálli- 

tasa. 5. Szakszerü vezetés Róma összes látnivalóihoz. 6. öÖsszes átmeneti vizumok. 

Ezenkivül a rendezőség mindent elkövet, hogy megszerezze az ingyenes belé- 

Akik Rómában szállodai elszállásolást 

Külön kirándulás: Nápolyba es Pompeibe Ennek többletköltsége 1250 lei. 

NMás kirándulás tehető Ostiába, Tivoliba vagy Castel- -Gandolfoba. Ezen külön 

kirándulások külön költsége kb. 20-30 lirába fog kerülni, 

Jelentkezéskor a részvételi dij ezyharmad része, 

A részvételi dij befizetésének utolsó határideje: 

1s36 április i5 
Az utazáshoz egyéni utlevél szükséges, mely április 25-ig beküldendő uta- 

Jelentkezőket csak korlátolt számban veszünk fel, ezért csat- 
idejében jelentse be mindenki. 

Lakásberendezés 

komplett háló- és konyhabutor, elköltözés 

miatt, sürgősen, nagyon olcsón eladó. Meg- 

tekinthető II. kerület, Str. B. Delavrancea 

Kertet 
a nyári hónapokra (nem parkirozott előny- 

ben) azonnal egész szeptemberig a III. vagy 

IV. kerület elején, két kis gyermek részére 

keresek. Cimeket ármegjelöléssel „Kert 

jeligére a kiadóba kérek. (4091) 

igényelnek, azok 780 leiel többet 

amely összeg Rómá- 

eőre vagyis 1830 lei 

let, 

jobbra. 

váratlan elutazás miatt a IV. ker. áll 
szemben, a legforgalmasabb helyen, 

leiért. Bővebb relvilágosttást ad Belg 

Str. Eminescu 6. 

Szép hálószoba 

olcsón eladó. Timisoara HI., Bulev. M 

teazul 7. I. em. 

Szálloda 

Joforgalmu 20 szobával Timisoarán 

lomáshoz igen közel, azonnal eladó 

bérbeadó. Bővebbet Mendel Mártenn 
minus-szálló. 

Nagy takaréktüzhely 

jó állapotban, esetleg kifőzdének, vag y 

déglőnek is alkalmas, jutányosan eladó, 
Str. Triumfului 11. 

2 diófa hálószoba 

belül-kivül politurozva, eladó. 

butorasztalos, Freidort, I. u. 82. 

Vorbe 

Egy 4 cilinderes Chevrolet 

teherautó a legjobb állapotban, ugya 

egy üzleti pult, üzleti polcok, majdnem 

és egy kirakat olcsón eladó. Haup 

IV., Str. Cameliei 36. 

Lucer g lica tenyé 

certificattal ellátva, eladók. sellesinee 

zső, Checia, via Carpinis. 

Kátönféle 
Kellemes husvéti ünnepeket 

szerez hozzátartozóinak,ha óra, vagy 

ajándékait „Ora Fixa" cégnél vás 

IV., Str. I. C. Bratianu 31. 

Harisnyaszemfelszedést 
pontosan és olcsón vállalok. Cim: II 

Str. B. Delavrancea 24. Kapu 

Orvosok ma csak az antiszepti 
san előállitott, tertőtlenitett , 
meros"-t rendelik, mert sok 
egészségesebb, megbizható 
es linomabb, aló haszná 


